SoutéZ o navrh
Lavka pres feku Berounku v Hlasné Trebani

Vyporadani zadosti o vysvétleni soutéznich podminek

Dotaz ¢. 1 ze dne 1. 10. 2018

V &l 2.2.1, odst. b) soutéZniho zadani se uvadi, Zze ,nova lavka musi byt umisténa v koridoru dle
podkladu P02%, pricemz se v bodé b.2) predepisuje pro bieh v Zadni Trebani respektovani
planovanych stavebnich zamér( (Projekt optimalizace trati CernoSice — Beroun), v&etné
bezbariérového napojeni k nim a téz zachovani prijezdného profilu pod lavkou, avSak na rozdil
od bodu b.1) zde nejsou taxativné vymezeny pozemky pro vyusténi lavky.

Dotaz ¢. 1:

Co je mysSleno pozadavkem na ,umisténi lavky v koridoru dle podkladu P02“?

Znamena to, Ze v daném koridoru je nutné umistit nejenom samotnou mostni konstrukci, ale
také nutné navazuijici napojeni na stavajici cesty? Jinymi slovy: vymezuje koridor v podkladu P02
povoleny trvaly zabor stavby? Nebo na pravém brehu vymezuje koridor pouze povolené
umisténi samotné mostni konstrukce, pfi¢emz napojeni na stavajici cesty je mozné realizovat i
mimo tento koridor? Je pak v takovém pripadé néjak omezen rozsah stavby (trvalého zaboru)
mimo vyznaceny koridor? Jako pfiklad feSeni s napojenim cest mimo predepsany koridor je i
vzorové feseni ve Studii proveditelnosti, ktera je souc¢asti soutéznich podkladd. Timto Zadame o
podrobnéjsi vysvetlen.

Odpovéed

Samotna mostni konstrukce musi byt umisténa ve vyznaceném koridoru. Na levém brehu
vymezuje koridor maximalni mozny zasah. Na pravém brehu koridor vymezuje umisténi vyusténi
lavky na terén. Cestni napojeni na pobrezni stezku (ul. K Ledolamu) a pfilehlé nadrazni téleso
mohou byt s pfihlédnutim na projekt SZDC a pozemky v soukromém vlastnictvi Fedeno i mimo
tento koridor.



